N2 DO CICLO I
01)
@ anu . 4 Oy @ 7&;1'45‘ %&
Mt Qe Y4 Qy ke
Ay . Yy L8932 zg
2. 1535 N

02) &
_ | F(Ix% 3x) -4 (dx-4)
2
@ (2x%-3% ) - (4 -4)+2( 7 e) “(3x2-4)
- - 4x ‘{/' /‘éfra-* = G i
oIX -ix e < 6x" - g x —lex /6 -3x4 §
BX™ - 3Ix + 2 : |
Co3x © ~Z5x + /7
03) 2)72 = 3
(f) o 5 e 5057 en
=
| ‘5—4 ) 52 4 €
, z B
._5:—2 :>/ 6- —%// - ";'("
55 N s
el s
0%) 3.4 40 30 40" gm”




& 6x +9

= 02_3"_.1

sl )
= 724~

& ¢z +2
L8 + ¢
02?’ C .




Prova 8° ano

Questao 07 - A metade do suplemento de 30°.

180° —30° 150°

= =75°
2 2

Questao 08 -
a) Nafigura os angulos (3x-16°) e (2x +10°) sdo opostos pelo vértice, logo tém
a mesma medida, portanto.
3x-16°=2x+10°
3x-2x =10°+16°
X =26°

b) Para determinar oy observe na figura que:
y+2x+10°=180°
y +2.26° + 10° = 180°
y+52°+10°=180°
y+62°=180°
y=180°-62°
y=118°

Como o enunciado pede a resposta em radianos, entao devemos converter:

mtrad = 180°
xrad=118°

180x=118T1t
118m

180

591

X =—
90

Questao 09 -
a) Paradeterminar o triplo basta multiplicar por 3.

70° 20’ 50”

3 _ 210° 60’ 150”7 =  211° 02’ 30”

b) Para determinar o complementar basta subtrair de 90°.

90° oo’ 00" 89° 59’ 60" o et e
_200 14’ 5011 - _200 14, 50“ 69 45 10
Questao 10 -

a) Alternos Internos



b) 2x+30° = x+90°
2x—x=90°-30°
X =60°

substituido em qualquer um dos dngulos temos:

2x+30° = x+90° = 150°
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PALMAS

Nome professor(a): Carla Souza
Disciplina: Inglés

Ano/Série: 80. ano

Ciclo: C1N2

GABARITO

Questdo 1

a) Manchester now

b) art galleries

c) international students
d) English family

Questado 2
a) saw

b) got

Cc) sang

d) sat

Questdo 3

a) was starting
b) were taking
c) got

d) was doing

Questao 4

a) understood
b) were playing
c) read

d) cooked

Questdo 5

Write sentences using the prompts and the words in brackets.
a) While I was sleeping my phone rang.

b) When we arrived, the teacher was leaving.

¢) My parents were cooking when I got home.
d) She climbed the tree while Cara was raising her arm.



Resolucion

82 ano

QUESTAO 01
1) ¢Qué momento del dia describe el fragmento? RESPUESTA EN ESPANOL.
Describe el comienzo de la tarde.

1) éDénde esta el protagonista? Sefiala los tres escenarios en los que transcurre esta escena. RESPUESTA EN ESPANOL.
Los tres escenarios son: un restaurante, las Ramblas y el mercado de la Boqueria.

QUESTAO 02
1) éDénde estaba su coche? RESPUESTA EN ESPANOL.
Estaba en la parte alta de las Ramblas.

I1) éCudles son los verbos del texto en pretérito pluscuamperfecto? RESPUESTA EN ESPANOL.
Habia dejado, habia sido.

QUESTAO 03
Lee las siguientes frases y transcribe a la Columna 1 la accidn que ocurre posteriormente y a la Columna 2 la accién que ocurre
primero.

Columna 1 Columna 2
Y cuando por fin decidi6 regresar la princesa se habia ido con el dragdn.
A
El amor tocd mi puerta Y yo habia salido por el pan.
B
QUESTAO 04

El pretérito pluscuamperfecto de indicativo se usa para indicar que una accidn es anterior a otra en el pasado.

QUESTAO 05
Completa las siguientes frases con el estilo indirecto usando el pluscuamperfecto de indicativo: RESPUESTA EN ESPANOL.

a) habia trabajado
b) habian vuelto

c) habia empezado
d) habiaido

e) habiamos hecho
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